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خواهشمند است قبل از شروع پاسخگويي، دفترچه سوالات را از نظر تعداد صفحات به دقت مورد 
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  ٩٤ خردادماه  )مواد يستز( يپزشك يمهندس  كارشناسي ارشدآزمون 

١  

  علم مواد
اگر تست سختي برينل را در موقعيتي نزديك به محل تست شده قبلي انجام دهيم، كداميك از عبارات زير صـحيح    ـ ١

  است؟
  .عدد سختي بدست آمده مساوي مقدار قبلي خواهد بود  )الف
  .عدد سختي بدست آمده كمتر از مقدار قبلي خواهد بود  )ب
  .عدد سختي بدست آمده بيشتر از مقدار قبلي خواهد بود  )ج
  .عدد سختي بدست آمده نصف مقدار قبلي خواهد بود  )د

  .است... اي و حركت نابجايي لبه... حركت نابجايي پيچشي   ـ ٢
  جهت تنشعمود بر جهت تنش، موازي با   )الف
  موازي با جهت تنش، عمود بر جهت تنش  )ب
  موازي با جهت تنش، موازي با جهت تنش  )ج
  عمود بر جهت تنش، عمود بر جهت تنش  )د

  كدام عبارت در مورد رفتار خزشي در فلزات صحيح است؟  ـ ٣
  .يابد تر باشد مقاومت خزشي كاهش مي هرچه اندازه دانه بزرگ  )الف
  .هرچه نقطه ذوب بيشتر باشد مقاومت خزشي كمتر است  )ب
  .يابد هرچه اندازه دانه بزرگتر باشد مقاومت خزشي افزايش مي  )ج
  .اندازه دانه اثري بر مقاومت خزشي ندارد  )د

  افتد؟ ي ميسمنتيت، چه اتفاق-كربن، با سرد كردن آلياژ هايپريوتكتوئيد تا منطقه آستنيت-در دياگرم آهن  ـ ٤
  رشد سمنتيت  )د  رشد آستنيت  )ج  رشد فريت  )ب  تشكيل پريت  )الف

  عدد همسايگي كلريد سزيم و كلريد سديم به ترتيب از راست به چپ كدام است؟  ـ ٥
  ٨و  ٦  )د  ٦و  ٤  )ج  ٦و  ٦  )ب  ٦و  ٨  )الف

  موجود در فولادها و آلياژ آهن ضروري است؟عمليات بازپخت براي كداميك از فازهاي   ـ ٦
  سمنتيت  )د  فريت  )ج  مارتنزيت  )ب  پرليت  )الف

  كند؟ كدام عنصر ساختار هگزاگونال تيتانيوم را پايدار مي  ـ ٧
  كبالت  )د  كروم  )ج  آلومينيوم  )ب  واناديوم  )الف

  : ها صحيح است در مورد نمودار زير كدام عبارت  ـ ٨
σ  )الف < σ < σ3 2 Tو  1 T T> >3 2 1 
σ  )ب < σ < σ3 2 Tو  1 T T< <3 2 1  
σ  )ج > σ > σ3 2 Tو  1 T T< <3 2 1  
σ  )د > σ > σ3 2 Tو  1 T T> >3 2 1  
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٢  

  ...اعمال فشار هيدرواستاتيكي بر روي يك فلز در دماي بالا  ـ ٩
  .تاثيري بر غلظت جاهاي خالي و سرعت نفوذ نخواهد داشت  )الف
  .باعث كاهش غلظت جاهاي خالي و در نتيجه كند شدن آهنگ نفوذ خواهد شد  )ب
  .تاثيري نخواهد داشتباعث كاهش حجم جزئي در فلز خواهد شد ولي بر نفوذ   )ج
  .باعث افزايش غلظت جاهاي خالي و در نتيجه تسريع آهنگ نفوذ خواهد شد  )د

  در فولاد زنگ نزن چيست؟ (Stabilizing Elements)نقش عناصر پايداركننده   ـ ١٠
  كاهش تشكيل كاربيدكرم  )الف
  افزايش تشكيل كاربيدكرم  )ب
  انيومافزايش تشكيل كاربيد تيت  )ج
  كاهش تشكيل كاربيد تيتانيوم  )د

Tiزني باعث افزايش استحكام خستگي آلياژ  چرا عمليات ساچمه  ـ ١١ Al V− −64  شود؟ مي 
  هاي فشاري باقيمانده تغيير شكل الاستيك سطحي و ايجاد تنش  )الف
  بهبود ساختار بلوري آلياژ  )ب
  هاي فشاري باقيمانده سطحي و ايجاد تنشتغيير شكل مومسان   )ج
  هاي كششي باقيمانده تغيير شكل الاستيك سطحي و ايجاد تنش  )د

برابـر بـا    k، ضريب ثابـت  ٤٥٠ MPaدر صورتي كه تنش اصطكاكي در آن برابر (تنش تسليم در يك آلياژ تيتانيوم   ـ ١٢

MNm
3
  است؟ MPaچند ) ميكرومتر باشد ٤٤هاي آن برابر  دانه و قطر متوسط ٥/٠ 2

  ١١٠٠  )د  ٧٥/٧٢٥  )ج  ٧٥/٥٢٥  )ب  ٧٥/٣٥٠  )الف

و كل كـرنش مهندسـي در حـداكثر نيـرو در آزمـايش كشـش برابـر بـا          ٨٤٠ MPaاگر استحكام كششي فولادي   ـ ١٣

te /=004 p(eباشد، مقدار كرنش مهندسي پلاستيك   E)ايجاد شده در اين شرايط كدام است؟  ( MPa)= × 421 10 
  ٣٧/٠  )د  ٠٣٧/٠  )ج  ٣٩/٠  )ب  ٠٣٩/٠  )الف

بـه هنگـام   ) ٢١١(در صورتي كه زاويه پراش براي مجموعه صفحات . است BCCفلز نيوبيوم داراي ساختمان بلوري   ـ ١٤
اي و شعاع  باشد، فاصله بين صفحه ٩٩/٧٥° در انعكاس مرتبه اول  ١٦٥٩/٠ nmبا طول موج  Xاستفاده از تابش پرتو 

  اتمي نيوبيوم به ترتيب چقدر است؟
  ٣٣/٠ nm،  nm١٤٣/٠   )الف
  ١٣٥/٠ nm،  nm٣٣/٠  )ب
  ٦٦/٠ nm،  ١٤٣/٠ nm  )ج
  ١٤٣/٠ nm،  ١٣٥/٠ nm  )د

. شـود  بر آن وارد مي) ١٠٠(در راستاي  ٤ MPaطوري قرار گرفته كه تنش كششي  BCCتك بلور يك فلز با ساختار   ـ ١٥

)تنش برشي حاصل از آن در راستاي 
−

  شود؟ در كداميك از صفحات زير باعث لغزش مي (111

(  )ب  )٠١١(  )الف
−

  )١١٠(  )د  )٠١٠(  )ج  )001
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٣  

  ).طول نهايي است Lطول اوليه و  L(شود؟  براي تعيين كرنش مهندسي، از كدام رابطه استفاده مي  ـ ١٦
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  اي پليمرها، تابع چه متغيرهايي است؟ دماي انتقال شيشه  ـ ١٧
  پذيري زنجير و طول ناحيه لاستيكي انعطاف  )الف
  پذيري زنجير و جاذبه بين مولكولي زنجيرها انعطاف  )ب
  جاذبه بين مولكولي زنجير و افت مدول در اين محدوده  )ج
  درجه پليمريزاسيون زنجير و طول ناحيه لاستيكي  )د

مربوط به چه منـاطقي در يـك    cو  a  ،bبا توجه به نمودار زير، به ترتيب   ـ ١٨
  باشد؟ پليمر مي

  اي، حالت لاستيكي، حالت چرمي حالت شيشه  )الف
  اي، حالت چرمي، حالت لاستيكي شيشهحالت   )ب
  حالت سيال غليظ، حالت چرمي، حالت لاستيكي  )ج
  اي، حالت چرمي حالت لاستيكي، حالت شيشه  )د

  
  

  ؟شود نميهاي زير باعث افزايش استحكام پليمرها  كداميك از روش  ـ ١٩
    افزايش وزن مولكولي  )الف
    آلياژسازي پليمرها  )ب
    اي كردن پليمرها شاخه  )ج
  افزايش آبدوستي  )د

  :عوامل موثر بر افزايش كريستاله شدن ساختار پليمرها عبارتند از  ـ ٢٠
 complexityافزايش   )الف
  افزايش سرعت سرد كردن  )ب
  كاهش درجه پليمريزاسيون  )ج
  كاهش دماي آنيل كردن  )د

 ٤٢/٠و  ٨٩/٠غلظت كـربن در هـر دو طـرف صـفحه     . كند نفوذ مي ١٢ mmكربن در يك صفحه فولادي به ضخامت   ـ ٢١
در صـورتي كـه مقـادير    . شـود  باشـد كـه ثابـت نگـه داشـته مـي       كيلوگرم كربن بر سانتي متر مكعب آهـن مـي  

D / m / s−= × 7 26 2 10  و انرژي اكتيواسيونJ / mol80000    باشد، براي رسيدن به شـار نفـوذ/ kg / m .s−× 10 266  10 
R). دما چقدر بايد باشد / J / mol k)= −8 31 

  ٦٢٧ C°  )الف
   ٥٧٤ C°   )ب
  ٩١٢ C°   )ج
  ٧٢٦ C°  )د
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٤  

/داراي چگالي  AXماده سراميكي از نوع   ـ ٢٢ g / cm32 بوده و واحد شبكه آن با تقارن مكعبي داراي ضلعي بـه طـول    1
nm  وزن اتمي عناصر . باشد مي ٥٧/٠A  وX   به ترتيبg / mol  با توجه به اطلاعـات داده شـده   . است ٣٠و  ٥/٢٨

 هاي بلوري زير ممكن است؟  كداميك از ساختمان
  كلريد سديم و سولفيد روي  )الف
  زيم و كلريد سديمكلريد س  )ب
  سولفيد روي و كلريد سزيم  )ج
  هيچكدام  )د

 mm٩و عـرض   mm٨/٣اي روي قطعه اي سراميكي با سطح مقطع مسـتطيلي بـه ارتفـاع     آزمون خمشي سه نقطه  ـ ٢٣
باشـد، اسـتحكام    N٣٥٠در صورتي كه بـار در نقطـه شكسـت    . است mm٢٥گاه  فاصله دو تكيه. انجام شده است

  خمشي چقدر است؟
  ١١٢ MPa  )د  ١٤٢ MPa  )ج  ٩٧ MPa  )ب  ١٠١ MPa  )الف

حجمي تخلخل ايجـاد  % ١٥در صورتي كه اين ماده با . است ٢٤٠ GPaحجمي تخلخل % ٥مدول الاستيك اسپنيل با   ـ ٢٤
  شود، مدول الاستيك آن چقدر خواهد بود؟

    ١٠٠ GPa  )د  ١٩٥ GPa  )ج  ١٦٠ GPa  )ب  ٨٠ GPa  )الف

  مواد اصول زيست
  مهمترين دليل لزوم پايين نگهداشتن مقدار عنصر كربن در فولاد زنگ نزن چيست؟  ـ ٢٥

  هانهكاهش اندازه دا  )د  بهبود استحكام فشاري  )ج  بهبود رفتار خوردگي  )ب  بهبود استحكام كششي  )الف

  ؟ندارديك كامپوزيت زيست فعال تاثير  (Iq)كداميك از فاكتورهاي زير، بر ضريب كيفيت   ـ ٢٦
  سختي  )د  مدول الاستيك  )ج  زيست فعالي  )ب  چقرمگي شكست  )الف

  ...ها بر روي يك زيست ماده  در نقطه ايزوالكتريك، رسوب پروتئين  ـ ٢٧
  .كمتر است  )الف
  .بيشتر است  )ب
  .به استحكام يوني داردبستگي   )ج
  .اسيدي بيشتر است pHدر   )د

  باشد؟ هاي زير داراي كمترين مقدار پروتئوگلايكن مي كداميك از بافت  ـ ٢٨
  پوست  )د  تاندون  )ج  غضروف مفصلي  )ب  استخوان  )الف

  ونده است؟يك از واحدهاي تكرار ش ساكاريدي متشكل از كدام سلولز پلي  ـ ٢٩
  بتا يك به چهار   )الف
  آلفا يك به چهار  )ب
  بتا يك به چهار و آلفا يك به چهار  )ج
  بتا يك به چهار و آلفا يك به شش  )د
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٥  

  ترين بافت سخت بدن كدام است؟ صلب  ـ ٣٠
    بافت استخواني متراكم  )الف
    تاج دندان  )ب
    جمجمه  )ج
  ميناي دندان  )د

 bو  aباشد، به ترتيـب   در نمودار زير كه مربوط به تخريب يك پليمر مي  ـ ٣١
  مربوط به چه شرايطي است؟

 تن، بـه دليـل تـاثير تخريـب آنزيمـي و       شرايط درون تن، شرايط برون   )الف 
  هيدروليزي

تن، به دليل تاثير تخريـب هيـدروليزي و    شرايط درون تن، شرايط برون  )ب
  اكسيدي

  تن، به دليل تاثير تخريب اكسيدي تن، شرايط درون شرايط برون  )ج
  تن، شرايط درون تن، به دليل تاثير تخريب آنزيمي و هيدروليزي شرايط برون  )د

  ها از نظر زمان ورود به محل زخم كدام است؟  در فرآيند ترميم زخم، ترتيب فعاليت سلول  ـ ٣٢
  فيبروبلاستنوتروفيل، مونوسيت،   )الف
  مونوسيت، نوتروفيل، فيبروبلاست  )ب
  فيبروبلاست، نوتروفيل، مونوسيت  )ج
  فيبروبلاست، مونوسيت، نوتروفيل  )د

  دليل عدم استفاده از زيركونياي خالص در پزشكي چيست؟  ـ ٣٣
  سايش بالا  )الف
  پذيري بسيار زياد در دماهاي بالا واكنش  )ب
  توجه در زمان تغيير فاز در دماي بالاتغيير حجم قابل   )ج
  هاي ساخته شده هاي بالا در نمونه عدم پايداري و ميزان تخلخل  )د

  هاي رهايش كنترل شده دارو صحيح است؟ كدام جمله در مورد سامانه  ـ ٣٤
سرعت از هم گسيختن پيونـدها بسـيار   هاي رهايش كنترل شده دارو كه بر پايه فرسايش سطح استوار هستند،  در سامانه  )الف

  .بيشتر از سرعت نفوذ آب است
گسيختن پيونـدها بسـيار بيشـتر از     هاي رهايش كنترل شده دارو كه بر پايه پليمر استوار هستند، سرعت از هم در سامانه  )ب

  .سرعت نفوذ آب است
  .الف و ب صحيح است  )ج
فرسايش سطح استوار هستند، سرعت از هم گسيختن پيوندها هـم ارز   هاي رهايش كنترل شده دارو كه بر پايه در سامانه  )د

  .سرعت نفوذ آب در ساختار است

  پذيري پوست ناشي از كدام عامل زير است؟ خاصيت انعطاف  ـ ٣٥
  دار الياف كلاژن در يك ماتريس پليمري توزيع جهت  )الف
  تريس پليمريدار الياف پروتئوگلايكان در يك ما توزيع جهت  )ب
  توزيع تصادفي الياف كلاژن در يك ماتريس پليمري پروتئوگلايكان  )ج
  حضور آب در ساختار پوست  )د
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٦  

  مواد براساس كداميك از معيارهاي زير قابل ارزيابي است؟ سميت سلولي بر روي سطح زيست  ـ ٣٦
  ميزان چسبندگي سلولي  )د  شد سلوليميزان ر  )ج  ميزان تكثير سلولي  )ب  ميزان تمايز سلولي  )الف

گيري كداميك از اسيدهاي آمينـه زيـر اسـتفاده     هاي غني از كلاژن به منظور تعيين مقدار كلاژن، از اندازه در بافت  ـ ٣٧
  شود؟ مي

  لايزين  )د  پرولين  )ج  هيدروكسي پرولين  )ب  گلايسين  )الف

عدم موفقيت يك تعويض زانو در سال اول از نظر عفونت پنج درصد، از نظر سايش سه درصد، از فرض كنيد احتمال   ـ ٣٨
قابليـت اطمينـان ايـن    . نظر شل شدن دو درصد، از نظر شكستن شش درصد و يازده درصد نارضايتي بيمار باشـد 

  كاشتن چقدر است؟
  ٧٥/٠  )د  ٧٣/٠  )ج  ٨/٠  )ب  ٨٩/٠  )الف

  ي كه در سطح غضروف مفصلي وجود دارد، چيست؟نام سيال  ـ ٣٩
  سيال اسپينال  )د  سيال ويسكورال  )ج  سيال سينويال  )ب  سيال رسميتال  )الف

  تواند باعث عفونت بافت در تماس با يك ماده كاشتني باشد؟ كداميك از موارد زير مي  ـ ٤٠
  آزاد شدن ذرات سطح ماده  )الف
  كاشتني در محل كاشتشدگي ماده  شل  )ب
  عدم تطابق مكانيكي ماده كاشتني با بافت  )ج
  .همه موارد صحيح است  )د

  شود؟ هاي دنداني مي كدام مورد موجب كاهش و كمينه كردن خوردگي ترميم  ـ ٤١
  به كار بردن دو يا چند فلز در يك محل  )الف
  تشكيل پلاك دنداني  )ب
 pHكاهش   )ج
  بندي در زير ماده ترميمي فلزي جهت كاهش رسانايي الكتريكي يك ماده كف استفاده از  )د

  تر است؟ ماده مناسب سازگاري بيشتر يك زيست  كداميك از شرايط زير براي خون  ـ ٤٢
  كشش سطحي كمتر و زاويه تماس بيشتر  )الف
  كشش سطحي بيشتر و زاويه تماس كمتر   )ب
  زاويه تماس كمتركشش سطحي كمتر و   )ج
  كشش سطحي بيشتر و زاويه تماس بيشتر  )د

پـذير مـوثر    هاي عاملي بيشتر روي چه فاكتوري در پليمرهاي زيسـت تخريـب   كوپليمريزاسيون و وارد كردن گروه  ـ ٤٣
  است؟
  شكل و مورفولوژي  )الف
  آبگريزي/ تعادل آبدوستي   )ب
  ناحيه سطحي  )ج
  .دهيچ تاثيري ندار  )د



  ٩٤ خردادماه  )مواد يستز( يپزشك يمهندس  كارشناسي ارشدآزمون 

٧  

  ؟باشند نميها براي كداميك از كاربردهاي زير مناسب  شيشه سراميك  ـ ٤٤
  هاي استخواني پركننده سيمان  )الف
  مواد پوششي  )ب
  .گيرند مواردي كه تحت اعمال بار زياد قرار مي  )ج
  هاي دنداني كامپوزيت  )د

  كنند؟ نخ بخيه كات گوت، آن را با كدام ماده اصلاح ميتن به منظور افزايش استحكام درون  ـ ٤٥
  آلكيل سيانواكريلات  )الف
  لاكتيد/ كوپليمر گليكوليد   )ب
  گليكوليد  )ج
  نمك كروميوم  )د

  كند؟ سميت عنصر آلومينيوم در بدن به چه صورتي بروز مي  ـ ٤٦
  زائي، سرطان خارش پوست، حساسيت  )الف
  خوني، نرمي استخوان و مشكلات عصبي و كم نارسايي كليوي  )ب
  آسيب كليوي، فشار خون  )ج
  سرطان، مشكلات قلبي، كاهش عملكرد غده تيروئيد  )د

  شود؟ هاي زير در بدن جهت تثبيت بيولوژيكي استفاده مي كداميك از بيوسراميك  ـ ٤٧
  شيشه زيست فعال، شيشه سراميك و هيدروكسي آپاتيت  )الف
  كلسيم فسفات، كلسيم سولفات تري  )ب
  آلومينا و هيدروكسي آپاتيت متخلخل  )ج
  كلسيم فسفات شيشه زيست فعال و تري  )د

  خاصيت شيشه سراميك آپاتيت ولاستونيت چيست؟  ـ ٤٨
  چقرمگي بالاتر و افت كمتر خواص مكانيكي در آب نسبت به شيشه زيست فعال  )الف
  زيست فعالي كمتر از شيشه زيست فعال چقرمگي بالاتر و  )ب
  استحكام بيشتر و زيست فعالي كمتر از شيشه زيست فعال  )ج
  همه موارد  )د

  ماده مناسب براي ساخت پروتز چشمي، چه خواصي بايد داشته باشد؟  ـ ٤٩
  ضريب اصطكاك پايين، نفوذپذيري بالا، انرژي سطحي بالا  )الف
  الكتريك بالا ين، انرژي سطحي پايين، خواص ديضريب اصطكاك پاي  )ب
  ضريب اصطكاك بالا، انرژي سطحي پايين، نفوذپذيري پايين  )ج
  ضريب اصطكاك پايين، انرژي سطحي پايين، ضريب عبور پايين  )د

  پروپيلن در محيط بدن چيست؟ اثر عمل كاشت ماده پلي  ـ ٥٠
  .پذير نيست معمولا زوال  )الف
  ذب زياد مايعات بدنج  )ب
  مستعد به تخريب بالا و كاهش استحكام  )ج
  ايجاد گرماي زياد در خلال كاربرد  )د



  ٩٤ خردادماه  )مواد يستز( يپزشك يمهندس  كارشناسي ارشدآزمون 

٨  

  علت كاربرد تفلون در ساخت عروق مصنوعي چيست؟  ـ ٥١
  انرژي سطحي بالا  )الف
  آبدوستي بالا  )ب
  ضريب اصطكاك پايين  )ج
  .همه موارد فوق صحيح است  )د

  دلايل عدم موفقيت در تعويض مفصل آرنج چيست؟  ـ ٥٢
  خونريزي، فرسايش، عدم تثبيت صحيح   )الف
  ها فرسايش شديد، مقدار كم استخوان جهت تثبيت، ميزان حمايت كم ليگامنت  )ب
  مشكلات جراحي، تشكيل بافت فيبروز، شكست قطعه  )ج
  كاهش سختي مفصل، عدم ترميم بافت  )د

  آبگريزي و قابليت بلورين شدن در پلي گلايكوليك اسيد نسبت به پلي لاكتيك اسيد به ترتيب چگونه است؟  ـ ٥٣
  كمتر، بيشتر  )د  بيشتر، بيشتر  )ج  كمتر، كمتر  )ب  بيشتر، كمتر  )الف

  گردد؟ اعمال تنش كششي به يك الاستومر، باعث كدام تغيير زير در خواص مي  ـ ٥٤
  افزايش دما و كاهش مدول الاستيك  )الف
  كاهش دما و افزايش مدول الاستيك  )ب
  كاهش دما و كاهش مدول الاستيك  )ج
  افزايش دما و افزايش مدول الاستيك  )د

  چيست؟ (Ni-Ti)دار نايتينول  ويژگي ساختار اتمي آلياژ حافظه  ـ ٥٥
  توزيع تصادفي اتم جانشين  )الف
  هاي خالي در شبكه بلورين نظم مكانتوزيع م  )ب
  نظم بلند برد ساختار اتمي  )ج
  اي هاي صفحه توزيع نامنظم نابجايي  )د

  شود؟ نزن آستنيتي مياي در آلياژ فولاد زنگ حضور كدام عنصر باعث افزايش مقاومت به خوردگي حفره  ـ ٥٦
  منگنز  )د  موليبدن  )ج  كروم  )ب  نيكل  )الف

  سه راه كلي براي افزايش عمر خستگي يك پروتز فلزي كدام است؟  ـ ٥٧
  كاهش زبري سطح، افزايش سختي سطح، افزايش استحكام كششي  )الف
  افزايش سختي سطح، افزايش زبري سطح، افزايش استحكام كششي  )ب
  افزايش استحكام كششي، كاهش زبري سطح، افزايش تنش پسماند كششي سطحي  )ج
  اهش سختي سطح، كاهش تنش پسماند كششي سطحي، كاهش استحكام كششيك  )د

  سازد؟ كدام ويژگي، آلومينا را براي كاربرد در مفاصل مناسب مي  ـ ٥٨
  چقرمگي بالا  )الف
  انرژي سطحي بالا و در نتيجه پوشيده شدن سطح با مايعات بيولوژيك  )ب
  سازگاري مناسب زيست  )ج
  خوردگي شيمياييمقاوم به   )د



  ٩٤ خردادماه  )مواد يستز( يپزشك يمهندس  كارشناسي ارشدآزمون 

٩  

  هاي زير وجود دارد؟ ، در كداميك از بافت٢بيشترين مقدار كلاژن نوع   ـ ٥٩
  قرنيه  )الف
  تاندون  )ب
  اي هاي بين مهره ديسك  )ج
  استخوان  )د

  كداميك از خواص زير بر افزايش نرخ رهايش دارو در يك كاشتني تاثير دارد؟  ـ ٦٠
  بلورينگي بالا  )الف
  آبدوستي بالا  )ب
  هاي عرضي بالا بودن دانسيته شبكه  )ج
  وزن مولكولي بالا  )د

  شيمي آلي
  شناسيد كه فقط كربن نوع اول و چهارم داشته باشد؟  چند فرمول ساختماني از اكتان مي  ـ ٦١

  ١  )د  ٢  )ج  ٣  )ب  ٥  )الف

  شود؟ تهيه مي% ٨٠پروپانول با راندمان -٢وپن با آب چند گرم گرم پر ٧از واكنش   ـ ٦٢
(C=12 , H=1 , O=16) 

    ١٦  )الف
    ١٢  )ب
    ٨  )ج
  ٦  )د

  كدام مطلب زير در واكنش هيدرژناسيون بنزن درست است؟  ـ ٦٣
  .كند ها در اين واكنش تغيير نمي نوع هيبريداسيون اوربيتال  )الف
  .ابتدا سيكلوهگزان و سپس هگزان نرمال استمحصول واكنش   )ب
  .گرماي اين واكنش سه برابر گرماي واكنش هيدرژرناسيون سيكلوهگزان است  )ج
  .اين واكنش از نوع واكنش جانشيني الكتروفيلي است  )د

Cبراي تركيبي به فرمول   ـ ٦٤ H Cl77   در نظر گرفت؟ توان چند ايزومر آروماتيك مي 
  ٥  )د  ٤  )ج  ٣  )ب  ٢  )الف

  نقطه جوش كدام ايزومر ساختماني زير بيشتر است؟  ـ ٦٥
    بوتانول -١  )الف
    بوتانول -٢  )ب
    پروپانول-١-متيل  )ج
  پروپانول-٢-متيل  )د

 (H=1,O=16,C=12)بازده عمل چقدر است؟ . آيد گرم فرآورده بدست مي ٤/٥گرم پروپانون،  ٨/٥از احياي   ـ ٦٦
  ٩٠  )د  ٧٠  )ج  ٥٠  )ب  ١٠  )الف



  ٩٤ خردادماه  )مواد يستز( يپزشك يمهندس  كارشناسي ارشدآزمون 

١٠  

  به كدام دليل زير خاصيت اسيدي اسيد پروپونيك از اسيد استيك بيشتر است؟  ـ ٦٧
  بيشتر بودن حلاليت اسيد استيك در آب  )الف
  در اسيد پروپونيك ناشي از اثر القايي بيشتر بنيان اتيل OHكمتر بودن قطبيت پيوند   )ب
  ها در ملكول اسيد پروپيونيك بيشتر بودن تعداد هيدروژن  )ج
  در اسيد استيك ناشي از اثر القايي كمتر بنيان متيل OHكمتر بودن انرژي پيوند   )د

  ...از متيل آمين زيرا اثر القايي تر استاميد بازي است ضعيف  ـ ٦٨
  .شود مثبت گروه متيل سبب افزايش بار منفي نيتروژن مي  )الف
  .شود مثبت گروه متيل سبب كاهش بار مثبت نيتروژن مي  )ب
  .دهد منفي گروه كربونيل بار مثبت نيتروژن را افزايش مي  )ج
  .دهد منفي گروه كربونيل بار منفي نيتروژن را كاهش مي  )د

  وجود ندارد؟ SPدر كداميك از تركيبات زير، اتم كربن با هيبريداسيون   ـ ٦٩

CH  )ج  CO2  )ب HCN  )الف CCH2     )د  2

/هاي زير زاويه پيوندها برابر  يك از ملكول در كدام  ـ ٧٠ ′109 28 باشد؟ مي  
CH  )الف Cl3 ب(  CHCl3  ج(  SiCl4  د(  SiH Cl2 2 

 :ناميده شود، زيرا» محلول آمونياك«در آب را به جاي هيدروكسيد آمونيم  NH3بهتر است محلول   ـ ٧١
  .كند اين محلول خاصيت بازي ضعيفي دارد و فنل فتالئين را به سختي ارغواني مي  )الف
  .شود تبديل مي NH3يون آمونيم بسيار ناپايدار است و به   )ب
  .در آب بسيار زياد است NH3ليت حلا  )ج
  .شود عمدتا بصورت مولكولي در آب حل مي NH3  )د

1يك محيط اسيدي به نرماليته   ـ ٧٢
10

1با محلول قليايي به نرماليته  
5

نرماليته نمك حاصـل برابـر   . شود كاملا خنثي مي 

  :است با

1  )الف
5

1  )ب  
50

1  )ج  
15

3  )د  
10

  

  رياضيات عمومي

)انتگرال   ـ ٧٣ ln x)dx−∫   :عبارتست از 1
)x  )الف ln x) C− +2    
x  )ب ln x C− +    
ln  )ج x x C− +    
x(ln  )د x ) C− +2  

   



  ٩٤ خردادماه  )مواد يستز( يپزشك يمهندس  كارشناسي ارشدآزمون 

١١  

xمطلوبست پاسخ انتگرال   ـ ٧٤ dx
x −

∫ 23

2
1

  

x)  )الف ) C
−

− − +
2

2 33 1
2

  

x)  )ب ) C
−

− − +
3

2 22 1
3

  

x)  )ج ) C− +
3

2 22 1
3

  

x)  )د ) C− +
2

2 33 1
2

  

fدوره تناوب تابع   ـ ٧٥ (x) arctan(tan x)= برابر است با  

π  )ب  π2  )الف
2

  دوره تناوب ندارد  )د  π  )ج  

  كدام يك از توابع زير فرد است؟  ـ ٧٦

)  )الف x) ( x)− + +2 23 31 1  
x  )ب | x |−2  
x  )ج sin x x−2 3  

  )د
x

x

( )+ 21 2
2

  

[x]حد راست تابع   ـ ٧٧
x

−
−

2

2
9

9
  :عبارتست از ٣در نقطه  

  صفر  )د  ١  )ج  1−  )ب  ∞  )الف

xانتگرال   ـ ٧٨ dx
x +∫ 2
2

3 4
  :عبارتست از 

)ln  )الف x ) C+22 3
3

  

)ln  )ب x ) C+ +21 3 4
3

  

)ln  )ج x ) C+ +22 3 4
3

  

)ln  )د x ) C+21 3
3

  

kxتابع   ـ ٧٩ x k
f (x)

x k x k
 + ≤

= 
+ >

2 2
2

xدر نقطه   k=   مقـدار  . پيوسـته اسـتk    كـدام اسـت؟)k    عـدد صـحيح

  .)باشد مي
  وجود ندارد  )د  -١  )ج  ١  )ب  ٠  )الف



  ٩٤ خردادماه  )مواد يستز( يپزشك يمهندس  كارشناسي ارشدآزمون 

١٢  

rنمودار   ـ ٨٠ r cos= θ2   كه در مختصات قطبي نوشته شده كدام است؟ 4
  دايره  )د  بيضي  )ج  سهمي  )ب  هذلولي  )الف

  چقدر است؟ x=٢و  x=١ها و خطوط xمساحت محصور بين نيمساز ربع اول، محور   ـ ٨١

3  )الف
2

1  )ب  
2

  ٢  )د  ١  )ج  

xg(x)دو تابع باشند به طوري كه  gو  fهرگاه   ـ ٨٢ e=  وx(g f )(x) x e= 3  در اينصورتf ( )′   :عبارتست از 1
  e4  )د  e2  )ج  ٢  )ب  ٤  )الف

اگر داشته باشيم   ـ ٨٣
x

f (x) ln t dt= g(x)و  1∫ x= f، مشتق تابع مركب 2 g  در نقطهx =   :برابر است با 2

ln2  )ب  ln2  )الف ln2  )ج  2 2 ln2  )د  2 2  

xxجواب انتگرال   ـ ٨٤ e dx
∞ −∫ 3


  :عبارتست از 
  ١٢  )د  ٢  )ج  ٤  )ب  ٦  )الف

fاگر   ـ ٨٥ (x) ln x=  در اينصورت
x

f ( x) f ( x)lim
x→

− − +2 2


  :عبارتست از 

  ٢  )د  -٢  )ج  -١  )ب  ١  )الف

اگر   ـ ٨٦
x tf (x) e dt= ∫

2


f، آنگاه  ( )′   برابر است با 1

e  )الف
2

e  )ب  
2

  e2  )د  e  )ج  

aحاصل   ـ ٨٧

n
limn[( ) ]

n→∞
+ −

11   :برابر است با 1

  )ج  ١  )ب  صفر  )الف
a
 a  )د  1

طول نقاط عطف تابع   ـ ٨٨
x

f (x) e
−

=
π

2

21
2

  :عبارتند از 

  ١و  -١  )د  عطف نداردنقطه   )ج  ٢و  -٢  )ب  ٣و  -٣  )الف

با ضابطه   fتابع   ـ ٨٩
x | x | x

f (x) x
x

− ≠= 
 =2




  ، در نقطه صفر كدام نوع پيوستگي را دارد؟

  فقط از راست  )الف
  فقط از چپ  )ب
  هم از راست و هم از چپ  )ج
  نه از راست و نه از چپ  )د



  ٩٤ خردادماه  )مواد يستز( يپزشك يمهندس  كارشناسي ارشدآزمون 
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در مورد فاصـله ايـن دو نقطـه از مبـدا     . را در نظر بگيريد) -٣و-٤(به مختصات  Bو ) ٤و٣(به مختصات  Aدو نقطه   ـ ٩٤
  توان گفت؟ مختصات چه مي

  .اي يكسان از مبدا مختصات دارند هر دو فاصله  )الف
  تر است به مبدا مختصات نزديك Bنسبت به  A  )ب
  تر است به مبدا مختصات نزديك Aنسبت به  B  )ج
  اين دو فاصله قابل مقايسه نيستند  )د
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  آناتومي و فيزيولوژي
 كدام مفصل زير حاوي مايع سينوويال مي باشد؟  ـ ٩٧

  زانو  )الف
  مفاصل بين استخوانهاي جمجمه  )ب
  سمفيز پوبيس  )ج
  اي ديسك بين مهره  )د
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 عمل حمل اكسيژن توسط خون عمدتاً مربوط به كدام مورد زير است؟  ـ ٩٨
  ليت اكسيژن در پلاسماحلا  )الف
  اتصال اكسيژن به هموگلوبين  )ب
  حلاليت اكسيژن در سيتوپلاسم گلبول قرمز  )ج
  ها اتصال اكسيژن به غشاء اريتروسيت  )د

 افزايش حجم عضلات ناشي از افزايش حجم كدام مورد زير است؟  ـ ٩٩
    ماتريكس خارج سلولي  )الف
  هسته  )ب
  ها فيلامنت  )ج
  غشاء  )د

 كدام شرايط زير مي تواند منجر به افزايش پاتولوژيك استئوئيد گردد؟  ـ ١٠٠
  كاهش فعاليت استئوكلاست  )الف
  كاهش غلظت كلسيم و فسفر خون  )ب
  افزايش فعاليت استئوبلاست  )ج
  افزايش غلظت كلسيم و فسفر خون  )د

 :بجزهاي زير كلاژن سنتز مي كند،  همه سلول  ـ ١٠١
  املوبلاست  )د  كندروبلاست  )ج  استئوبلاست  )ب  فيبروبلاست  )الف

 بافت همبند در كدام ناحيه از نوع شل مي باشد؟  ـ ١٠٢
  تاندون  )د  رتيكولر درم پوست  )ج  كپسول اعضاء  )ب  آستر لوله گوارشي  )الف

  انقباضي بالا در عضلات صاف چيست؟علت نيروي   ـ ١٠٣
  تعداد اندك فيلامنتهاي ميوزين  )الف
  سريع بودن سيكل پل عرضي  )ب
  سرعت بالاي جداشدن كلسيم از كالمودولين  )ج
  طولاني بودن زمان اتصال پلهاي عرضي ميوزين به اكتين  )د

  زير صحيح است؟الكتروكارديوگرام كداميك از جملات  Tدر پايان موج   ـ ١٠٤
  .ها دپلاريزه مي باشند بطن  )الف
 .زها دپلاريزه مي باشنددهلي  )ب
  .باشند ها و دهليزها رپلاريزه مي بطن  )ج
  .مي باشد AVجريان الكتريكي در حال عبور از گره   )د

واحـد باشـد، مقاومـت     ١و ٣و  ٤و ٢كبد، كليه ها و پاها به ترتيـب   ،هاي قلب  در صورتيكه مقاومت عروقي در اندام  ـ ١٠٥
  محل عروقي اين مجموعه حدوداً چه مقدار خواهد بود؟

  واحد ٥/٠  )د  واحد ٥/٢  )ج  واحد ٢  )ب  واحد ١٠  )الف

  فشار بخار آب در كدام هواي تنفسي افزايش مي يابد؟  ـ ١٠٦
  باقيمانده  )د  بازدمي  )ج  اي حبابچه  )ب  دمي  )الف
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  كدام هورمون بيشتر از ديگران به صورت اتصال با پروتئينهاي پلاسمايي انتقال مي يابد؟  ـ ١٠٧
  آلدسترون  )د  هورمونهاي جنسي  )ج  كورتيزول  )ب  تيروكسين  )الف

  ؟غلط استكدام مورد زير درباره عملكرد كورتكس مغز   ـ ١٠٨
  .ناحيه آهيانه خلفي انشعاباتي را مي فرستند هر دو قشرهاي حسي و بينايي به   )الف
  .ناحيه فوقاني لوب گيجگاهي با عملكرد شنوايي مرتبط است  )ب
  .اي را در قشر حركتي خود جا مي دهد لوب فرونتال، نورونهاي آئينه  )ج

 .مركز تكلم در ناحيه تحتاني لوب گيجگاهي قرار دارد )د            

  بيوشيمي
  كند؟ به عنوان كوآنزيم استفاده مي FMN  هاي زير از نوكلئوتيد فلاويني كدام يك از آنزيم  ـ ١٠٩

  دهيدروژناز NADH  )الف
  دي هيدروليپوئيل دهيدروژناز  )ب
  تيوردوكسين ردوكتاز  )ج
  سوكسينات دهيدروژناز  )د

  كدام فرآيند شركت دارد؟آنزيم ترانس لوكاز در   ـ ١١٠
 tRNAانتقال اسيد آمينه به   )الف
  در ريبوزوم tRNA-aaقرار دادن   )ب
  طويل سازي پپتيد در حال ساخت  )ج
  بر روي ژن mRNAجابجايي   )د

  يابد؟ هاي زير توسط انسولين كاهش مي بيان ژن كداميك از آنزيم  ـ ١١١
    ازپيروات كربوكسي كين فسفوانول  )الف
  فسفوگلوكونات دهيدروژناز  )ب
  پيروات كيناز  )ج
  ماليك آنزيم  )د

  مربوط به كدام اسيد چرب است؟ C18:2;9,12علامت   ـ ١١٢
    اولئيك  )الف
    استئاريك  )ب
    لينولئيك  )ج
  پالميتيك  )د

  در كدام ناهنجاري باليني زير وجود دارد؟ اختلال در سنتز ملانين از تيروزين توسط آنزيم تيروزيناز،  ـ ١١٣
  آلكاپتونوري  )الف
  كتونوري فنيل  )ب
  مالونيك اسيدمي متيل  )ج
  آلبينيسم  )د
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 شوند؟ ها تشكيل مي ، كدام ساختمانDNAدر هنگام رونويسي به ترتيب در قسمت جلو و عقب حباب رونويسي    ـ ١١٤
  يسوپركويل منف -سوپركويل مثبت  )الف
  سوپركويل مثبت -سوپركويل منفي  )ب
  سوپركويل مثبت -سوپركويل مثبت  )ج
  سوپركويل منفي -سوپركويل منفي  )د

  چقدر است؟ [S]در اين حالت ميزان . درصد ماكزيمم رسيده است ٤٠سرعت يك واكنش آنزيمي به   ـ ١١٥
�  )الف

�
 Km ب(  Km  2  )ج Km  4  )د Km 

  گالاكتوزمي حاد، ناشي از نقص در فعاليت كدام آنزيم است؟  ـ ١١٦
  گالاكتوكيناز  )الف
  فسفات يوريديل ترانسفراز -١گالاكتوز   )ب
  مراز اپي -٤گالاكتوز  – UDP  )ج
  مراز اپي -٤گلوكز  – UDP  )د

  كداميك از جملات زير در مورد سيكل كوري صحيح است؟  ـ ١١٧
  .شود هايي كه متابوليسم هوازي دارند انجام مي بافتفقط در   )الف
  .شود ها به قند تبديل مي در آن يك تركيب سه كربنه حاصل از گليكوليز، با مصرف انرژي حاصل از اكسيداسيون چربي  )ب
  .شود سپس پيروات به كبد منتقل و در آنجا به گلوكز تبديل مي. شود در بافت هوازي، گلوكز به پيروات تبديل مي  )ج
  .توليد شده از گليكوليز برابر است ATPمصرف شده براي سنتزگلوكز در كبد با مقدار  ATPمقدار   )د

  كند؟ يابد، فعاليت كدام آنزيم كبدي زير كاهش پيدا مي هنگاميكه گلوكاگن خون افزايش مي  ـ ١١٨
    آدنيلات سيكلاز  )الف
    پروتئين كيناز  )ب
  IIفسفوفروكتوكيناز   )ج
  فروكتوز بيس فسفاتاز  )د

  :بجزها، تمام جملات زير صحيح است،  در مورد گيرنده هورمون  ـ ١١٩
  .داخل سلول قرار دارد ACTHگيرنده   )الف
  .شوند هاي خود درداخل سلول متصل مي استروئيدها به گيرنده  )ب
  .سلول هدف قرار دارند هاي پپتيدي بر روي غشاي گيرنده هورمون  )ج
  .در هيپوفيز قرار دارد CRHگيرنده   )د

  كند؟ كلرامفنيكل كدام آنزيم را در فرآيند سنتز پروتئين مهار مي  ـ ١٢٠
    ترانس لوكاز  )الف
    مراز پلي RNA  )ب
    آمينواسيد سنتتاز  )ج
  پپتيديل ترانسفراز  )د
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  زبان عمومي

Part One: Reading comprehension 
 
Directions: Read the following passages carefully. Each passage is followed by some questions. 
Complete the questions with the most suitable words or phrases (a, b, c, or d) below each one. Base 
your answers on the information given only. 
 
Passage 1 

Researchers at Saarland University in Germany have demonstrated that a small device 
emitting a relatively cool beam of purple plasma can eliminate oral bacteria in cavities, 
leaving more tooth structure intact than a drill does.  
“I think plasma will provide additional advantages, namely by not drilling into or 
removing dentin so deeply,” said Stefan Rupf, the lead author of a study on the work 
published in JMM, 2010.  
As bacteria in our mouths feed on sugars, they produce an acid that eats into dentin, 
eventually boring cavities which can cause a great deal of pain, and if left untreated can 
lead to serious infections and even death.  
Rather than relying on a drill's brute force which grinds away the diseased portions of 
teeth where the germs have been established prior to putting in a filling to restore the 
tooth's shape, dentists seek less invasive ways of wiping out stubborn, tooth-decaying 
bacteria.  
To test how well these plasma jets sterilize tooth material, Rupf and his team took slices of 
dentin from extracted human molars and infected them with bacteria. These samples were 
then torched by the plasma jet for six, 12 or 18 seconds, which completely disinfected the 
dentin of one common decay-causing germ.  
Rupf said he and his team are not sure exactly how the plasma jet kills the bacteria.  
When moving the plasma jet, the temperature of the dentin increased only to between 102 
and 110 degrees Fahrenheit –but not hot enough to kill microbes or harm tissue, said Rupf.   

 
121 . Larger portions of the dentine tissue are removed when …….. . 

a. using plasma jets 
b. drilling into dentin 
c. feeding on sugar 
d. leaving tooth structures intact 

122 . The direct cause of tooth caries is usually ……. . 
a. sweets b. an acid c. boring cavities d. serious infection 

123 . Tooth caries, if not treated, may sometimes ………. . 
a. kill the person  
b. heal themselves 
c. destroy bacteria 
d. be tooth repairing 

124 . When possible, dentists are said to advocate the ……… . 
a. tooth storage b. dentine removal c. drill’s brute force d. fewest interventions 

125 . To get the decayed tooth back to its normal shape, the dentist ……… 
a. puts in a filling 
b. generates plasma jets 
c. drills cavities in the tooth 
d. infects dentin with bacteria 
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126 . A good title for the passage is ….. 
a. Advantages and Disadvantages of Dental Drilling 
b. Plasma Jets Could Replace Dental Drills 
c. How to Destroy Tooth Infections 
d. The Cause of Tooth Caries 

 
Passage 2 

Allergies are an overreaction of the body's natural defense system that helps fight 
infections. The immune system normally protects the body from viruses and bacteria by 
producing antibodies to fight them. In an allergic reaction, the immune system starts 
fighting substances that are usually harmless (such as dust mites, pollen, or a medicine) as 
though these substances were trying to attack the body. This overreaction can cause a rash, 
itchy eyes, a runny nose, trouble breathing, nausea, and diarrhea.  
An allergic reaction may not occur the first time you are exposed to an allergy-producing 
substance (allergen). For example, the first time you are stung by a bee, you may have only 
pain and redness from the sting. If you are stung again, you may have hives or trouble 
breathing. This is caused by the response of the immune system.  
Many people will have some problem with allergies or allergic reactions at some point in 
their lives. Allergic reactions can range from mild and annoying to sudden and life-
threatening. An allergic reaction is more serious when severe allergic reaction occurs, when 
allergies cause other problems (such as nosebleeds, ear problems, wheezing, or coughing), 
or when home treatment doesn't help. 

 
127 . Allergies are known to ….. . 

a. be the excessive reaction of the body’s defense system  
b. significantly contribute to the spread of infection 
c. support the body in case of virus/bacteria attack 
d. manufacture antibodies to defend the body 

128 . The immune system, in an allergic reaction, …… . 
a. prevents substances such as pollen from attacking the body 
b. overreacts against symptoms such as rash, itchy eyes, etc. 
c. produces antibodies to eliminate viruses 
d. fights harmless substances by mistake  

129 . It is implied that the first time one is exposed to an allergen, the--------- .  
a. person usually has trouble breathing 
b. bee’s string may not be very painful 
c. immune system may not show a strong response 
d. skin turns red and a rash appears 

130 . It is understood that certain types of allergies are ….. . 
a. mild such as a runny nose and nausea 
b. relieved by home treatment 
c. severe derived from trouble breathing and diarrhea 
d. common when elicited by life threatening substances 

131 . A severe allergic reaction may …… 
a. have fatal consequences for the affected person 
b. respond to helpful home remedies 
c. suppress endless wheezing or coughing 
d. be limited to reactions like nose bleeding or ear problems 
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Passage 3 

Most people perceive diabetes as a disease where the patient excretes a lot of sugar, is very 
thin and is inordinately thirsty. The fact is many diabetics will not know they have it until a 
severe symptom arises although one can look out for some minor warning symptoms. First, 
diabetes tends to be hereditary. Second, people often don't realize that although it often 
causes youngsters to lose weight, later on in life may bring about a filling out of the 
waistline although on the subject of weight, eating to excess can trigger off diabetes. Third, 
in case of a woman who unexpectedly has one or two failed pregnancies, it will need to be 
investigated right away. Similarly, one who delivers a really large offspring needs to 
consider this possibility. Fourth, the diagnosis can arise when a patient goes for a life 
insurance medical examination and is rejected when they believed he/she was fit and 
healthy. Finally, a skin condition associated with diabetes is when there is infuriating 
itching - generally at night - after a visit to the bathroom. As regards prognosis, before 
insulin, a diabetic 10-year-old only had a life expectancy of less than two years – this 
expectancy is now about 45 years. 

 
 
132 . According to the text, one factor that may cause diabetes to initiate is …….. . 

a. itching 
b. overeating 
c. inordinate thirst 
d. failed pregnancies 

 
133 . We can infer from the information in the text that a ……. should be assessed for diabetes. 

a. a woman who has delivered two abnormal babies 
b. mother who delivers a baby heavier than usual 
c. mother with no apparent symptoms 
d. person registering for life insurance 

 
134 . At different stages of life, the diabetic may be different in terms of …. 

a. severe symptoms 
b. warning skin issues 
c. future benefits 
d. size change 

 
135 . The text implies that if you have no diabetic parent, sister or brother, you …. 

a. are very likely to get diabetes 
b. should wait until a severe symptom arises 
c. will never develop the disease in the future 
d. still had better attend to warning symptoms 
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Passage 4 

Breathing problems during sleep may be linked to early mental decline and Alzheimer's 
disease, a new study suggests. But treating apnea with a Continuous Positive Airway 
Pressure (C.P.A.P.) machine can significantly delay the onset of cognitive problems. In a 
group of 2,470 people, average age 73, researchers gathered information on the 
incidence of sleep apnea, a breathing disorder marked by interrupted breathing and 
snoring, and the incidence of mild cognitive impairment and Alzheimer's disease. After 
adjusting for a range of variables, they found that people with disordered breathing 
during sleep became cognitively impaired an average of about 10 years sooner than 
those without the disorder. But compared with those whose sleep disorder was 
untreated, those using C.P.A.P. machines delayed the appearance of cognitive 
impairment by an average of 10 years making their age of onset almost identical to those 
who had no sleep disorder at all. The lead author, Dr. Ricardo S. Osorio, a research 
professor of psychiatry at NYU Medical Center, said the analysis is an observational 
study that does not prove cause and effect. “But,” he added, “we need to increase the 
awareness that sleep disorders can increase the risk for memory impairment and 
possibly for Alzheimer's. Whether treating sleep disorders truly slows the decline is still 
not known, but there is some evidence that it might.” 
 

136 . The results of the study are ….. . 
a. supported by an extensive clinical trial 
b. in favor of using sleeplessness 
c. obtained from a cause and effect study 
d. obtained from an observational study 

137 . The underlined word disorder (line 8) refers to …. 
a. apnea 
b. memory loss 
c. Alzheimer’s disease 
d. cognitive impairment. 

138 . The main idea of the passage is the possibility of …….. . 
a. treating sleep disorders by C.P.A.P. 
b. curing Alzheimer’s by delaying memory 
c. delaying memory decline by treating sleep apnea 
d. treating cognitive problems by treating sleeping problems 

139 . According to the passage, there is a cause and effect relationship between …… 
a. Alzheimer`s age of onset and the use of C.P.A.P.  
b. lack of sleep and onset of Alzheimer’s 
c. lack of sleep and C.P.A.P. 
d. sleep apnea and cognitive impairment 

140 . According to the passage, memory impairment in those suffering from ……. healthy people. 
a. untreated apnea occurred 10 years sooner than 
b. apnea treated by C.P.A.P occurred 10 years later than 
c. apnea treated by C.P.A.P and Alzheimer`s occurred similarly to 
d. untreated apnea and Alzheimer`s occurred 10 years later than 
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Part two: vocabulary  
Directions: Complete the following sentences by choosing the best answer. 
 
141 . An 18-year-old girl referred to the clinic to …… her pregnancy. 

a. adopt b. terminate c. deliver d. labor 

142 . Educated people should do their best to improve adult ….. ; that is, they help many people to be 
able to read and write. 

a. privacy b. controversy c. advocacy d. literacy 

143 . No one in our department is satisfied with the new rules; I have received lots of …… 
a. praises b. encouragement c. approvals d. complaints 

144 . Many factors, such as unhealthy diet, chemical pollutants and stress can -------- lung cancer. 
a. compete with b. recover c. account for d. alleviate 

145 . Scientists conceptualized stressors as exposures to ……. environmental stimuli, like extreme 
temperatures, electric shocks, or food deprivation. 

a. favorable b. invigorating  c. noxious d. wholesome 

146 . The sun’s rays …… positive biological reactions, one of which is the synthesis of vitamin D. 
a. trigger b. dissolve c. tackle d. donate 

147 . Burial ceremonies in which mourners have direct contact with the body of the …… person can 
also play a role in the transmission of Ebola. 

a. impaired b. isolated c. evacuated d. deceased 

148 . Although a great deal is known about the early phase of the interview, less is known about 
information ….. and therapeutic strategies. 

a. exchange b. discharge c. competence d. preference 

149 . The experiment was carried out in two ….. or separate stages. 
a. eligible b. identical c. discrete d. substantial 

150 . The question of how life was ….. on our earth has not been answered yet. 
a. rejected b. suspected c. initiated d. terminated 

151 . A medication that does not require a prescription is an ….. drug. 
a. over-extended b. over-the-counter c. over-prescribed d. over-developed 

152 . It seems that people who have experienced a stressful situation before can ……. it better if 
repeated. 

a. duplicate b. conceal c. handle d. depreciate 

153 . The patient’s action could be considered suicidal because he had taken the toxin …….. 
a. reluctantly b. compulsorily c. deliberately d. symbolically 

154 . Getting six to eight hours of sleep every day probably ….. the risk for cardiovascular disease 
over the long term . 

a. suffers b. confers c. diminishes d. repairs 

155 . Successful plastic surgery can lead to an increase in self- …….. and confidence. 
a. esteem b. deception c. indulgence d. denial 
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٢٢  

156 . If you are planning to have surgery, your biggest …… should be the final outcome. 
a. comfort b. concern c. recovery d. relapse 

157 . Topical pain relievers, such as creams, lotions or sprays, are applied to the skin in order to 
relieve pain and inflammation from …… muscles and arthritis. 

a. sound b. sore c. robust d. fake 

158 . The study was conducted to ….. the frameworks of the UK health system. 
a. explode b. set off c. lay off d. explore  

159 . To ensure a sound basis for making decisions and steering health systems, all ……. should have a 
voice.  

a. outpatients b. participants c. clients d. outsiders 

160 . He was appointed to be responsible for the …. of the negotiation between the two health 
organizations. 

a. detachment b. detainment c. contention d. commencement 
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  بسمه تعالي
  
و مركز سنجش آمـوزش پزشـكي بـا هـدف ارتقـاي كيفيـت        دبيرخانه شوراي آموزش علوم پايه پزشكي، بهداشت و تخصصي

گـردد، تـا    قالب مشخصي ارسال ميكه در است  يبررسي سوالات هاي درخواستپذيراي ها،  الات و بهبود روند اجراي آزمونوس
  .ا سرعت و دقت بيشتري انجام گيردب رسيدگي

هاي خود را به صـورت   درخواست ١٠/٣/٩٤مورخ  يكشنبهروز  ١٨ساعت بايست پس از اعلام كليد آزمون در  داوطلبان مي
به  ١٣/٣/٩٤مورخ  چهارشنبهروز  ١٦حداكثر تا ساعت اينترنتي در قالب فرم زير كه در شبكه اينترنت قرار گرفته است، 

خارج از اين فرم يا بعد از زمان تعيـين   ،هايي كه به هر شكل لذا درخواست. ارسال نمايند www.sanjeshp.irنشاني 
  .به اين مركز ارسال گردد، مورد رسيدگي قرار نخواهد گرفت شده

  :تذكر مهم
 هـيچ عنـوان   به از تاريخ مذكورپس و گرفته مورد بررسي قرار  ،در فرصت زماني تعيين شده يارسالهاي  فقط درخواست

  .ترتيب اثر داده نخواهد شد
باشد و به كليه اعتراضات ارسالي اعم از يك بـرگ و يـا بيشـتر     تعداد اعتراض ارسالي براي يك سوال، ملاك بررسي نمي

  .رسيدگي خواهد شد

  
  مركز سنجش آموزش پزشكي

  

  
  : كد ملي  : نام خانوادگي  : نام

  

  :نوع دفترچه  :شماره سؤال  :نام درس  :نام رشته
  

  سطر  پاراگراف  صفحه  سال انتشار  نام منبع معتبر
          

  

  :بررسيال مورد وس
 هاي صحيح  با ذكر جواب. (بيش از يك جواب صحيح دارد(   
 جواب صحيح ندارد.  
 ال صحيح نيستومتن س.  
  نيستبا منبع اعلام شده قابل پاسخگويي.  
  

  توضيحات 
 


